5.8

星期二



#### 校园足球联赛展风采

昨日,学生们在足球场上激战正酣。当日,合肥市蜀山区颐和中学第三届校园足球联赛鸣 锣开赛,13支代表队的队员们个个斗志昂扬,激情四射。他们以精彩的配合,巧妙的"过人",犀利的射门,演绎着校园足球的速度与激情。

据悉,足球联赛将持续一个月时间,以班级为单位参赛,各参赛队选派18名选手,其中4名女生,组成男女混合队参赛。 ■葛宜年记者沈娟娟文/图

# 合肥市不动产证可邮寄到家

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从合肥市不动产登记中心获悉,为便民利民,该中心郑重承诺,合肥不动产登记将在5个工作日内办结。除此之外,从本月起,在合肥市办理不动产登记领证手续又多了一条新途径:寄证到家。

据介绍,不动产登记申请人受理完成后,凭登记受理单就可以到登记中心 EMS 邮寄窗口办理邮寄业务, EMS工作人员根据申请人填写的邮寄单收件人地址进行邮寄,并上门送件,当面交接邮件后,确认无误,收件人当面付清邮费,国内省市一般1~3天就可送达,县域及乡镇适当延长

1~2天,邮费合肥18元,全国20元,费用由收件人支付。目前,合肥市不动产登记中心要素大市场登记大厅正在试点不动产证寄件到家,下一步各登记分中心将全面实施。合肥市国土资源局正在测算邮寄费用,准备报请合肥市政府批准由合肥市财政支付。

此外,合肥市不动产登记中心也郑重 承诺,不动产登记将在5个工作日内办结。 承诺办理时限指的是,一个不动产单元单 一登记类型的办理时限(不含公告、公示和 补充材料所需时间)。对于批量业务和多 类型合并办理等特殊情形,严格按照法定 时限办理。

## 各地返乡置业需求集中释放

## 我省楼市3月开始"回暖"

星报讯(记者任金如) 昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)、掌中安徽记者从省清源房地产研究院获悉,3月全省各地返乡置业需求得到集中释放,成交较为火热,多数项目于3月网签备案,直接助力楼市成交量大幅上涨,其中安庆、六安和宿州市成交量大幅上扬,助推全省成交量上涨明显,但合肥市备案量大幅下跌。

3月份,全省商品房销售面积为203.6万平方米,环比上涨67.7%,商品住宅188.2万平方米,环比上涨71.7%。其中,合肥市和芜湖市的销售面积出现下跌,而淮南、安庆、六安、淮北、宿州、马鞍山、池州和宣城市的销售面积均出现不同程度的上涨。3月合肥市商品住宅共备案1121套,与2月份的1457套相比,环比下跌23.1%。3月合肥市住宅供应环比上涨,备

案量却大幅度下跌,供需比扩大,供求矛盾加剧。从各区域来看,合肥市仅政务区的备案量上涨了两套,而其他八个区备案量均呈现不同程度的下跌,其中跌幅最大的为蜀山区,环比下跌39.2%。

成交价格方面,全省价格小幅上涨,皖南地区有部分城市房价小幅下跌,其他区域价格均保持稳中有升。3月份,全省商品住宅销售均价为6912元/平方米,环比上涨0.3%,整体态势较为平稳。其中芜湖和宣城市的成交价格均小幅下滑。专家分析,3月份,全国性的楼市调控仍在持续,调控政策蔓延至三四线城市,中央层面更多从加强监管、加快制度建设等方面着手,部分市场仍然较热的地方则采用限制性行政手段抑制市场过热,保障市场稳定发展,未来严监管与严限制的楼市调控机制将成为常态。

### 天气 TIAN QI

#### 降雨结束,今起气温回升

7日,全省阴天转多云,江北部分地区和江南有零星小雨并渐止。当日最低温度:江南南部  $18\sim19^{\circ}$ 、其他地区  $14\sim17^{\circ}$ 、,最低砀山  $12.8^{\circ}$ 、;当日最高温度:沿淮淮河以北  $20\sim23^{\circ}$ 、,江淮之间  $17\sim20^{\circ}$ 、,江南  $18\sim21^{\circ}$ 、,最高砀山  $25.3^{\circ}$ 。

预计8~10日全省基本无降水,气温回升,11日起我省有一次降水过程。

具体预报:8日,江北多云,江南阴天转多云。 9日,全省多云到晴天。10日,全省多云转阴天, 夜里淮河以北西部局部有阵雨或雷雨。

■ 张小雅 记者 祝亮

#### 通知 TONG ZHI

#### 5月10日晚

#### 合肥高新区部分地区将降压供水

为配合合肥市轨道交通 4 号线建设,合肥供水集团计划于5月10日晚23:00~5月12日早02:30,对望江西路与长宁大道交口、丰乐河路与习友路交口两处供水管道进行迁改。届时,高新区局部用户用水将受影响。具体停水用户为:砂之船奥莱,科大量子实验区;降压用户为:彩虹路以南,习友路以北,长宁大道以东,杨林路以西区域,降压供水时局部用户可能会出现停水。

请以上区域用户适度储水,为确保安全,请您在此期间关闭家中水龙头和用水设施,以免在恢复正常供水时造成浪费或家庭财产损失。如遇用水问题,可拨打供水服务热线0551-64422666。

■ 记者 汪婷婷

### 教育 JIAO YU

#### 我省未成年犯家长学校成立

昨日,省未管所未成年犯家长学校成立,这也意味着我省未成年犯家长从此有了学习法律知识、教育理念的好平台。据了解,家长学校的成立旨在为教育改造注入亲情力量,集家长、监所等各方之力,一起帮助未成年犯努力改造,早日回归社会。未来,家长学校将定期邀请法学、心理学等领域的专家为未成年犯家长举行讲座,传授法律、心理知识。此外,监狱民警也将在每月举行一次的会见日,与家长进行个别谈话,传授科学的教育方法,共同搭建"监所、家庭、社会"三结合的帮教平台。

■沐海琴 记者 马冰璐

#### 调查 DIAO CHA

#### 我省农民工正趋于"老龄化"

记者从国家统计局安徽调查总队了解到,根据抽样调查,2017年我省外出农民工总量是1415.4万人,与前些年相比,农民工的年龄结构正在发生变化,年轻人占比越来越低,中老年人占比逐渐增大,农民工年龄结构正在向老龄化方向发展。

数据显示,去年外出农民工中,年龄在30岁以下的年轻农民工占29.3%,比2013年减少5.3个百分点。同时,40岁以上的占比为45%,比2013年增加7个百分点。其中,60岁以上的农民工占比达到6%,比2013年高2.2个百分点。

■ 叶佳超 记者 沈娟娟

## 华南城·紫荆名都样板房盛大开放

5月7日上午,位于西南区域标杆大城的"华南城·紫荆名都4期【锦园】",进行了盛大的"样板房公开"仪式,至此,备受期待的4期户型,正式亮相!

样板房开放活动现场吸引了众多购房者慕名来访,更有不少业内专家、媒体记者前往一探究竟。不到9点半,紫荆名都营销中心已人头攒动,来宾的热情让温润的空气立即升温了不少,活动现场还安排了优雅的小提琴演奏现场助兴,更精心准备了各式美味的冷餐热饮。

全新开放的样板房再次让现场嘉宾惊叹,从软装到硬装,样板房每一处细节都惊艳着前来参观样板房的客户。

他们都称赞样板房设计简约大气,是精雕细琢之作,建筑面积约88~128㎡三房至四房,实用率高。户型南北通透,视野开阔,自住舒适性极高,满足不同家庭不同阶段的居住需求。

42中名校成功签约开学、华南城公立幼儿园招生开学、奥特莱斯的成功运营、地铁4号南延线轨道交通规划……选择紫荆名都的人们无不惊喜地发现,城市重量级配套似乎都在悄悄围华南城紫荆名都铺设,给生活带来无尽的便利与享受!所以,当华南城紫荆名都一次次开盘热销,当华南城紫荆名都2017年以每开每捷的局面荣登合肥销冠宝座,也就不

难理解了!配套围绕,学区、交通、公园等一一齐全,经过5年的雕琢与打磨,华南城紫荆名都醇熟之城的魅力不断展现,让刚需留下,为合肥留住人才!而这次推出的四期【锦园】,更是在华南城中心之重,以5年功力铸就,其精彩不言而喻!

令合肥消费者倍感惊喜的是,华南城4期【锦园】不仅仅有高层建筑,更有珍稀的小高层房源!作为一种合肥市场稀缺的居住品类,满足客户多层次居住需求,无疑会激起很多客户内心的涟漪。而最先推出的88~128㎡瞰景小高层及高层,则以对望派河公园绝对优势,引领着时代之上的居住风潮!

华南城紫荆名都4期锦园88-128㎡新品即将开盘,精 装样板房邀您品鉴!